

雅加达 R&J Singing Club 举行万圣节之夜联欢会



R&J Singing Club 理事及会友合影



Regina 团长致辞

Josephine 副团长演唱

Ivonnie 演唱

Erwin Kong 和 Vivi 演唱

RJ HALLOWEEN SPOOKY NIGHT

R&J Singing Club 理事向大家敬酒

【本报讯】雅加达 Rock&Jazz (R&J) Singing Club 团长 Regina, 副团长 Josephine, 顾问 Vivi, Ivonnie, Ely Chandra, Oei Hendra, Muchsin, Lina, Ingriani, Irwan, Budi 等理事, 巫金龙老师、王玉莲老师以及歌友团团友们等嘉宾出席万圣节联欢晚会。

雅加达 Rock & Jazz (R&J) Singing Club 团长 Regina 在讲话中表示, 对大家的莅临出席表示热烈欢迎, 谢团友们的热心支持, 特别感谢每一个赞助者提供各种各样礼品, 使本次万圣节联欢晚会取得顺利圆满。

本次万圣节联欢活动旨在与歌友们亲密交流的平台, 欢畅万圣, 一起来鬼混, 越夜越精彩, 大家独特万圣节装扮, 独具音乐魅力, 个个都是奇才, 带动现场气氛, 化上精致的妆容, 扮成小丑, 女巫, 天使, 南瓜灯, 高歌唱唱, 载歌载舞, 独唱, 合唱, 舞蹈表演, 还有万圣节最佳服装表演活动, 大家欢乐过万圣节的氛围, 度过了一个愉快的万圣节联欢。

TJWI/HK



Regina 团长(右二)和 Josephine 副团长(右一)向万圣节最佳服装参与者赠送纪念品后合影

2022 年印尼旅游美后陈美华医生 代表印尼参加 2023 年国际旅游美后选美赛



【本报讯】2022 年印尼旅游美后 (Putri Pariwisata Indonesia 2022)/2023 年印尼旅游美后 (Miss Tourism Indonesia 2023) 将前往马来西亚沙巴, 参加 2023 年 11 月 10 日至 27 日举行的极负盛名的国际旅游美后选

美赛, 印尼亿乐荣基金会特此为她送行。

这是印尼亿乐荣 (EL JOHN) 基金会总主席萧肇炫 (Martinus Johnnie Sugianto) 在亿乐荣选美会经理巴卡斯 (Bagas Soripada) 的陪同下, 于周一 (2023 年 11 月 6 日) 在雅加达 Neo Soho 商场举行新闻发布会时公布的信息, 在这场合中, 萧肇炫把印尼国旗递交给陈美华 (dr Tania Saputra) 医生。

萧肇炫强调, 陈美华医生参加 2023 年国际旅游美后选美赛, 不再是代表印尼亿乐荣基金会, 而是代表印尼。因此他希望社会民众大力支持陈美华医生, 愿她能够为国争光。



萧肇炫、陈美华医生和巴卡斯

萧肇炫说: “我恳求全国所有民族子女们, 让我们祝福和支持陈美华医生, 愿她能为印尼作出最好的贡献。我要叮嘱陈美华医生, 希望表现出良好的态度、印尼友善、多元而且对世界表现非常友好的印尼文明。”

在这极负盛名的竞赛

中, 陈美华将穿上名为 Tribhuwana Wijayatungadewi 民族服装, 它描绘满者伯夷王国第三位王位继承人、也是该王国首位女王。除了将穿上民族服装外, 陈美华医生也将穿上著名设计师艾迪·格雷西亚 (Edhy Gracia) 设计的晚礼服。

陈美华医生感谢印尼亿乐荣基金会总主席萧肇炫信任她, 让她代表印尼参加世界极负盛名的选美赛之一。对陈美华而言, 对她寄予的信任, 是向世界介绍印尼旅游和文化的绝佳机会。

陈美华医生继续说: “我们恳求社区给予祝福和支持, 愿陈美华能够为



Wijayatungadewi 民族服装 陈美华医生展示 Tribhuwana

社区作出最好的贡献。”

据悉, 2023 年国际旅游美后选美赛是第 26 次举办的选美赛, 共有 45 名入围者参加。决赛入围者将于 2023 年 11 月 10 日至 27 日接受隔离。

(BAM/HAN)

牙律福龙庙基金会举行就职典礼

【牙律讯】2023 年 11 月 2 日 (农历九月十九日) 欣逢观音菩萨出家日, 福龙庙基金会举行新领导就职典礼。

上午十一时, 福龙庙理事、炉主暨理事共二十多人, 在观音菩萨神坛前烧香敬拜。仪式结

束后, 大家共进午餐。

晚上六时半, 福龙庙基金会原秘书余玉泉移交文件给新秘书刘福昌。结束后, 接下来是原炉主池兴万、副炉主李启光, 移交文件给新炉主张育秀、副炉主刘崑材。

七时左右, 福龙庙大乘佛教社在观音堂举行诵经。参加者总共八十多人。包括基金会、福龙庙炉主暨理事。

八时左右, 念经结束, 大家共进晚餐。

(安春子 报道)

